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ARTHUR ET LES MINIMOYS

de Luc Besson (2006)

Après avoir regardé le film, complète l’argument d’”Arthur et les Minimoys”
Arthur est un petit garçon de 10 ans qui vit avec sa ………………………….. et son …………………… Afred. Ses parents recherchent du travail et l’ont laissé aux bons soins de celle-ci.

Le …………………………………….. Archibald a disparu il y a 4 ans. Davido, personnage peu sympathique à qui toute la ville semble appartenir, veut expulser la mamie d’Arthur. Son seul espoir est de retrouver son ………………………….. et son secret (et peut-être aussi un ………………………….). Pour cela, il pénètre dans le monde des " minimoys ", êtres infiniment ……………………………, et rencontre Bétamèche et sa ………………………, la princesse Sélénia.

Arthur tombe amoureux de ………………………. et affronte ………………………… le Maudit qui menace le royaume.....

Arthur et les Minimoys. Deux secrets de tournage : l’origine du film et les chiffres 
Avant le film “Arthur et les Minimoys”, Luc Besson a écrit et publié et une saga qui commence par un volumen qui a le même titre du film. Ensuite, on publie trois autres volumes:  “Arthur et la Cité interdite”, “La vengeance de Maltazard” et “Arthur et la guerre des deux mondes”. Le film est tiré des deux premiers volumes de la saga, qui a été traduite en 34 langues.  
Arthur et les Minimoys c'est : 
  225 personnes réunies pour le travail d'animation : tous travaillaient pour la première fois dans le cinéma d'animation et 200 d'entre eux y ont trouvé leur premier emploi. 
  27 mois de travail pour la réalisation des séquences 3D.
  20 millions d'images calculées.
  60 000 jours de travail 
  En tout, il a coûté près de 65 millions d'euros et a réuni près de 700 personnes au total.

Compréhension (vrai ou faux). Recopie la partie du texte qui te permet de le dire. 
1. Luc Besson a tourné le film à partir d’un livre qu’il avait lu

2. Parmi les personnes qui ont travaillé dans l’animation du film, la plupart n’avait jamais travaillé avant.

3. Le nombre de personnes qui a travaillé dans ce film est de 225

4. La somme des journées de travail donne plus 200 ans.

Complète les fiches d’identité d’Arthur et de Bétamèche. Si tu ne connais pas tous les renseignements, tu peux inventer selon ce que tu as compris dans le film. 

[image: image6.jpg]



[image: image2.png]



[image: image3.png]



LE CORRIGÉ

ARTHUR ET LES MINIMOYS

de Luc Besson (2006)

Après avoir regardé le film, complète l’argument d’”Arthur et les Minimoys”

Grand-mère, chien, grand-père, grand-père, trésor, petits, sœur, Sélénia, Maltazard.
Compréhension (vrai ou faux). Corrige aussi les affirmations qui sont fausses

1. Faux. C’est Luc Besson lui-même qui a écrit le livre : Luc Besson a écrit et publié…
2. Vrai . 200 d’entre eux y ont trouvé leur premier emploi. 

3. Faux. Le film (…) a réuni près de 700 personnes au total.
4. Vrai . 60 000 jours de travail  (273 ans)
Complète les fiches d’identité d’Arthur et de Bétamèche
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Age : 10 ans / 991 ans
Poids : 25 Kg / 3,95 grammes
Taille : 1,32 métres / 2,09 millimétres

signes particuliers :
courageux et habile
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Age : 347 ans
Poids : 2,05 grammes
Taille : 1,36 millimétres

signes particuliers :
dynamique, rieur, faquin ¢




